



Proyector LED de Alta Potencia High Power LED Spotlight

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

- No limpiar las partes internas del aparato. Si es necesario, hacerlo con un paño seco.
- Asegurarse de que la superficie donde se va a colgar puede soportar una carga igual o superior a 1kg/cm².
- Desconectar el fluido eléctrico en el lugar de la instalación y asegurarse de no tener tensión en la zona de trabajo.
- Apoyar el asa del proyector sobre la superficie donde se vaya a fijar y realizar dos marcas a través de los orificios de los extremos.
- Realizar en las marcas dos orificios de 8mm para colocar el tirafondo provisto en el kit de instalación.
- Atornillar el asa del proyector a la superficie utilizando los tornillos DIN-571 junto con las arandelas del kit de instalación.

CONEXIÓN TIPO 1 (Instalación en interior)

- Conectar directamente la toma de alimentación Schuko en una toma de corriente Schuko.

CONEXIÓN TIPO 2 (Instalación en interior)

- 1.-Cortar el cable según la longitud necesaria en cada caso.
- 2.-Pelar 5 cm del la manguera sin cortar el aislante de los conductores internos.
- 3.-Pelar 1 cm de funda de cada conductor.
- 4.-Conectar el cable amarillo-verde a la toma de tierra de la red eléctrica.
- 5.-Conectar el cable azul al neutro de la red eléctrica.
- 6.-Conectar el cable marrón a la fase de la red eléctrica.
- 7.-Aislar las conexiones según normativa eléctrica.

CONEXIÓN TIPO 3 (Instalación en exterior)

- Para instalaciones exteriores hacer uso del prensaestopas suministrado en el kit de instalación y asegurarse en todo momento de estar cumpliendo la normativa eléctrica.

(ITC-BT-09)

- 1.-Quitar los 4 tornillos de la tapa trasera y abrirla.
- 2.-Sustituir el prensaestopas.
- 3.-Introducir la manguera de alimentación a través del prensaestopas, desde el exterior de la tapa hacia el interior, de forma que las conexiones queden en el interior de la misma.
- 4.-Conectar la toma de tierra de la red eléctrica a la carcasa del proyector.
- 5.-Conectar el neutro de la red eléctrica al cable "N" del driver.
- 6.-Conectar la fase de la red eléctrica al cable "L" del driver.
- 7.-Volver a montar la tapa trasera.
- 8.-Apretar el cierre del prensaestopas.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

- Don't clean the internal parts. If you need to do it in outer parts, do it with a dry cloth.
- Ensure that the installation surface can hold more than 1kg/cm².
- Switch off the electricity flow at the installation site and be sure not to have tension in the working area.
- Support the spotlight handle on the surface where it is to fix and make two marks through the outer holes.
- Make two 8mm holes at the marks to put the lag provided in the installation kit.
- Screw the spotlight handle to the surface using the supplied DIN-571 screws with the washer.

TYPE 1 CONNECTION (Indoor installation)

- Connect the spotlight Schuko connection in a Schuko current point.

TYPE 2 CONNECTION (Indoor installation)

- 1.-Cut the cable in the required length.
- 2.-Strip 5cm of hose sheath without cutting the insulation inner conductors.
- 3.-Strip 1cm of each cable sheath.
- 4.-Connect the green-yellow cable to the ground.
- 5.-Connect the blue cable to the neutral.
- 6.-Connect the brown cable to the line.
- 7.-Insulate connections according to electrical regulation.

TYPE 3 CONNECTION (Outdoor installation)

- For outdoor installations use the gland supplied in the kit and ensure to be complying the electrical regulations.

- 1.-Unscrew the 4 rear cover bolts and open it
- 2.-Replace the gland
- 3.-Introduce the power hose through the gland, from the outside of the cover inwards, so the connections will remain inside the cover.
- 4.-Connect the ground to the spotlight case.
- 5.-Connect the neutral to the driver "N" cable.
- 6.-Connect the line to the driver "L" cable.
- 7.-Reinstall the back cover.
- 8.-Tighten the gland seal.



ATENCIÓN:

La seguridad de este aparato se garantiza sólo por cumpliendo las siguientes instrucciones, por ello, es necesario conservarlas.



WARNING:

The safety of this fixture is guaranteed only following this instructions, remember to keep them.

PFL1045
10W - 6000K

PFL2045
20W - 6000K

PFL3045
30W - 6000K

PFL5045
50W - 6000K

GARANTÍA: La duración de la garantía es de 24 meses a partir de la fecha de compra para bienes no destinados para uso empresarial o profesional y 12 meses para los si destinados a este uso (se verificará en el albarán de entrega del establecimiento vendedor), aunque el aparato no se haya utilizado. La garantía cubre todas las sustituciones o reparaciones que fuesen necesarias por defecto del material eléctrico o de fabricación, excepto los componentes sujetos a desgaste. La garantía se anula cuando el aparato haya sido manipulado o cuando se utilice incorrectamente.

GARANZIA: La durata della garanzia decorre dalla data di acquisto dell' apparecchio, comprovata dal timbro del rivenditore e cessa dopo 24 mesi per i beni non destinati ad uso aziendale o professionale e per 12 mesi se destinati a tale scopo, anche se l'apparecchio non è stato usato. Rientrano nella garanzia tutte le sostituzioni o riparazioni che si rendessero necessarie per difetti di materiale elettrico o di fabbricazione. Non sono coperti da garanzia i componenti soggetti ad usura. La garanzia decade qualora l'apparecchio venga manomesso o quando il difetto sia dovuto ad uso improprio. Le sostituzioni o riparazioni contemplate in garanzia vengono effettuate gratuitamente per merce resa franco la nostra sede di Caravate (VA). Sono a carico dell' utente le sole spese di trasporto. Le parti o gli apparecchi sostituiti diventano di nostra proprietà.

GARANTIE: La garantie a valeur à partir de la date d'achat (timbre du revendeur faisant foi) et se termine après 24 mois pour les produits non destinés à un usage commercial ou professionnel et pour 12 mois si prévu à cet effet, même si l'appareil n'a pas été utilisé. La garantie couvre les remplacements ou réparations dues à des défauts de fabrication ou du matériel électrique (à l'exception de l'usure normale). Aucune garantie ne peut être appliquée si l'appareil a été improprement utilisé ou modifié.

GUARANTEE: The validity of the guarantee starts from the purchasing date certified by the seller's stamp and expires after 24 months for goods not intended for business or professional use and 12 months if intended for that purpose, even if the device has not been used. The guarantee covers all the replacements or repairs due to electrical material or manufacturing defects (except components subject to wear). The guarantee has no validity if the device has been improperly used or tampered with.

GARANTIE: Die Gültigkeit der Garantie beginnt ab Kaufdatum durch den Verkäufer Stempel zertifiziert und endet nach 24 Monaten für nicht für gewerbliche oder berufliche Nutzung und 12 Monaten bestimmt, wenn für diesen Zweck bestimmt sind, auch wenn das Gerät nicht benutzt wurde. Die Garantie schließt jeden Ersatz oder Reparaturen ein, die durch Fabrikationsfehler oder defekte elektrische Teile notwendig sind. verschleiteile sind von der Garantie ausgenommen. Die Garantie verfällt, wenn das Gehäuse geöffnet wurde oder der Schaden durch unsachgemäe Bedienung verursacht wurde.

GARANTIA: A validade da garantia começa a partir da data de compra certificada pelo selo do vendedor e expira depois de 24 meses para bens não destinados ao uso comercial ou profissional e 12 meses, se destinados a essa finalidade, mesmo que o dispositivo não tem sido utilizado. A garantia cobre todas as substituições ou reparações necessárias devido a defeitos das partes elétricas ou de fabrico. Não estão incluídos na garantia as peças e componentes sujeitas a desgaste. A garantia é automaticamente anulada se o aparelho tiver sido manipulado por um técnico não autorizado ou se aparelho for utilizado de uma forma incorrecta.

GARANTIE: De geldigheid van de garantie begint vanaf de datum van aankoop gecertificeerd door stempel van de verkoper en vervalt na 24 maanden voor goederen die niet bedoeld voor zakelijk of beroepsmatig gebruik en 12 maanden, indien daarvoor bestemde, zelfs als het apparaat niet wordt gebruikt. De garantie dekt alle material- en fabricagefouten. Slijtageonderdelen vallen niet onder de garantie. De garantie is nietig als het apparaat op onbevoegde.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO.

Gracias por adquirir este producto. Por favor, compruebe que en esta caja se encuentran todos los componentes, en caso contrario, contacte con su distribuidor.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD.

Cuando utilice aparatos eléctricos existen una serie de precauciones básicas de seguridad que se deben seguir, incluidas las siguientes;

¡ATENCIÓN! LEER COMPLETAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR. MANTENER ALEJADO DEL AGUA.

- En todo aparato eléctrico, las partes eléctricas pueden tener tensión acumulada, por tanto no desmonte ni manipule el interior del aparato.
- Toda instalación debe ser realizada por un profesional cualificado.
- No ponga o almacene el aparato en un lugar donde se pueda caer.
- Si quiere guardar el aparato, protéjalo en su embalaje original.
- No lo sumerja en líquidos ni lo sitúe sobre una superficie húmeda.
- Si el aparato cae en el agua desconéctelo inmediatamente, no meta la mano en el agua.

ADVERTENCIA:

- Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocución, fuego, o daño a personas;
- Usar el aparato sólo para la aplicación que se describe en este manual.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el servicio de asistencia técnica, por el fabricante o por personal cualificado.
- Nunca utilice este aparato si el cable de alimentación o la clavija están deteriorados, si no funciona correctamente, si ha sido mojado, dañado o sumergido dentro del agua. Remita el aparato al servicio técnico para su examen y reparación.
- Mantenga el cable de alimentación alejado de superficies calientes.
- No envolver el cable alrededor del aparato.
- No lo use en exteriores.

ADJUNTAR FACTURA / RECHNUNGSKOPIE BEILEGEN / JOINDRE FACTURE ENCLOSEPURCHASE INVOICE / ALLEGARE FATTURA

GARANTÍA GARANTIE GARANTIEE WARRANTY ΕΓΓΥΗΣΗ GARANZIA GARANTIA	FECHA / DATUM / DATE DATE / ημερομηνία DATA / DATA	COMPRADOR / KÄUFER ACHETEUR / BUYER / αγοραστής COMPRATORE / COMPRADOR
	DIRECCIÓN / ANSCRIPT / ADRESSE / ADDRESS κατεύθυνση / INDIRIZO / DIREÇÃO	
	SELLO VENDEDOR / ATEMPEL DES VERKAUFERS CACHET DU REVENDEUR / SELLER'S STAMP / έστυμιο TIMBRO RIVENDITORE / CARIMBO DO REVENDEDOR	
PFL1045 PFL2045 PFL3045 PFL5045	Avda. de la Electrónica, s/n 03409 · Canyada de Biar · ALACANT · SPAIN Tel. 902 88 66 98 · Fax. 902 87 64 87 Tel. (+34) 965 82 00 02 · Fax. (+34) 965 82 04 49	



www.pritecgroup.com · pritec@pritecgroup.com

Tel. 902 88 66 98 · Fax. 902 87 64 87
Tel. (+34) 965 82 00 02 · Fax. (+34) 965 82 04 49
Avda. de la Electrónica, s/n
03409 · Canyada de Biar
ALACANT · SPAIN

